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Automatisk genereret beskrivelse]
Dagsorden og referat fra Skolebestyrelsesmøde
Information om mødet
Dato for mødet: 16. september 2024. Kl. 17.00 - 19.00 

Deltagere
Helle Nielsen 
Johan Houe 
Mikael K. Elbæk
Pelle Roholt Jensen 
Sille Sine Bruun Madsen
Nanna Larsson
Ingrid Thomsen
Afbud
Diana Klüver 
Kim Hansen 
Lasse Jensen
Andreas Sklander
Referent
Nanna Larsson
Orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B).

Dagsorden
Kl. 17.00	Godkendelse af dagsorden og referat + opfølgning på aktioner (O, B)
Kl. 17.05	Nyt fra formanden (O)
Kl. 17.10 	Nyt fra ledelsen (O)
Klager vedr. uro på 2 bestemte årgange – der er personlige forhold der gør sig gældende. 
Påbud på 7.årgang sidste år fra AT. Er blevet efterlevet. Og derved frafaldet.
Kl. 17.15	Kort orientering om budgettet – herunder udgifterne ifm. ombygning af Emils Hus (O)
Kl. 17.30	Nyt fra elevrådet (O)
Kl. 17.35	Årlig gennemgang af SB’s forretningsorden (se vedlagte) (B)
Kl. 17.45	Princip for Skolens arbejde med elevernes udvikling i skolens faglige og sociale fællesskaber (se vedlagte udkast) (D, B).
Kl. 18.05	Nyt fra arbejdsgruppen for lærernes dag samt afklaring af dato for fejring (O)
Kl. 18.15	Andre meddelelser: SKOK (1. okt.), MED og Trafik (O)
Kl. 18.25	Elevtrivselsmålingerne (D) (se vedlagte)
En ganske lille forskel fra sidste år. Men en anelse tilbagegang. Deltagelsesmuligheder for alle kan indvirke på det.
Ensomhed
Om man tror at andre kan lide en 
Pauserne (mest for de små)
Inspiration og støtte
(opmærksom på at et ensomhedsfølelse også er blandet med MO1-3)
Kl. 18.40	Undervisningsmiljøvurderingen (D)
Kl. 18.55	Eventuelt + Stikord til Nyhed på Aula om SB’s arbejde (B) 
Kl. 19.00	Tak for i aften – Vi ses til næste møde den 8. oktober 2024

Referat
· Godkendelse af dagsorden og referat + opfølgning på aktioner (O, B)
· Nyt fra formanden (O)
· Nyt fra ledelsen (O)
· Vi har haft opfølgende tilsyn på det påbud vi sidste år fik på 7.årgang. Påbuddet er blevet efterlevet.
· Vi har noget uro i nogle af de mindste klasser, specielt 1A og 3C, da der har været en del fravær af de faste personale. Vi holder møder med klassens trivselsgrupper for at orientere og inddrage dem i situationen.
· Vi mangler en faglig leder, og det kan vi godt mærke på mængden af opgaver. Dette betyder at der f.eks. er lidt længere svartider på henvendelser fra forældre.
· Vi er ved at prøve at lande i Emils Hus, venter stadig på det nye køkken og vores materialevogne. Vi er samtidig meget opmærksom på den megen støj og manglende belysning.
· Andreas udtræder af SB som repræsentant for personalet, Louise Eisenreich indtræder i stedet, og deltager i oktobermødet.
· Kort orientering om budgettet – herunder udgifterne ifm. ombygning af Emils Hus (O)
· Sille deler bilag ud, som gennemgås. Bilagt er sendt til skolechefen, og det forventes at vi får en ekstra bevilling til de ekstraudgifter der ligger i forbindelse med ombygningen af Emils Hus.
· Nyt fra elevrådet (O)
· Indskolingen – gøre noget ved mobning.
· Ønske om et område, hvor man kan være ind i pauserne, til andet end skoleskak.
· Ønske om at ungerummet i udskolingen bliver taget i brug igen, også i pauserne.
· Årlig gennemgang af SB’s forretningsorden (se vedlagte) (B)
· Vedtaget, kun datoer ændres.
· Princip for Skolens arbejde med elevernes udvikling i skolens faglige og sociale fællesskaber (se vedlagte udkast) (D, B).
· Det er et meget overordnet princip, derfor er det nødvendigt for SB f.eks. at føre tilsyn med de tiltag som er iværksat på skolen, som talenthold, turbohold, CO teaching, mellemformer, holddeling m.m.
· Johan retter til og det bliver sendt ud til skriftlig godkendelse.
· Nyt fra arbejdsgruppen for lærernes dag samt afklaring af dato for fejring (O)
· Mandag den 7.oktober
· Der er bestilt kage til alle afdelinger
· Mikael arbejder videre med en konkurrence idé og kan trække på Helle og Ingrid.
· Skolen betaler.
· Andre meddelelser: 
· SKOK (Først møde 1. okt.), 
· MED har talt om økonomi, nye lærerstuderende, og vores arbejdsmiljøsag.
· Trafik, intet nyt, Mikael prøver at få fat i Michael fra Teknisk forvaltning.
· Elevtrivselsmålingerne (D) (se vedlagte)
· Der er ved en fejl sendt målingen for 22/23 for de største elever ud, Sille sender den rigtige ud.
· Bemærkninger til trivselsvurderingen for 0-3 klasse.
· Den positive måling daler fra 0.årgang til 2.-3.årgang.
· Opmærksom på at afdække årsagerne til nedgangen i målingen, ned i de enkelte klasser.
· Inddragelse af vores antimobbe-strategi og værdiregelsæt.
· De sendes ud til alle lærere, og der arbejdes med målingerne på et lærermøde. Der skal arbejdes med et fokus som man ønsker at bevare som godt, og et man ønsker at forbedre. Dette præsenteres for alle elever i de enkelte klasser.
· Emnet bliver at på til næste møde igen.
· Undervisningsmiljøvurderingen (D)
· Ingrid inddrages i den videre proces.
· Eventuelt + Stikord til Nyhed på Aula om SB’s arbejde (B)
· Der er høring om ny klubstruktur, men det er kun SB på skoler med klub tilknyttet der er blevet bedt om en udtalelse.
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